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Wyiasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia (SIWz)

Miejskie Wodociagi i Kanalizacja w Bydgoszczy - spétka z o.0. (Zamawiajgcy) zgodnie
z postanowieniem pkt. 7.1.5 SIWZ, dot. zamoéwienia pn. ,Wynajem dfugoterminowy
samochodéw elektrycznych”, przekazuje wyjasnienia do nizej wymienionych pytan,
ztozonych przez Wykonawcoéw:

Pytanie 1 :

Pytanie dotyczagce SWZ pkt 12.3.5 »Wykonawca wypetniajgc Wykaz cen wstawia:” Dia Czesci
1 ,w pozycji 2 w kol B — wartosé koricowg 1 samochodu elektrycznego osobowego wraz z
tadowarkg (bez podatku VAT) stanowigcag 30% wartosci fabrycznie nowego samochodu
elekirycznego osobowego wraz z tadowarkg w zt” oraz Dla Czesci 2 ,w pozycji 2 w kol B —
warto$¢ koricowsg 1 samochodu elektrycznego typu VAN wraz z tadowarka (bez podatku VAT)
stanowigcg 30% wartosci fabrycznie nowego samochodu elektrycznego typu VAN wraz z
tadowarkg w zt"

- Czy Zamawiajgcy zrezygnuje z zapisu przyjmujgcego, ze po 60 miesigcach najmu wartoéé
koncowa 1 samochodu elektrycznego wraz z tadowarkg bedzie wynosita 30% wartosci
fabrycznie nowego samochodu. Wartogé pojazdu po zakoriczeniu najmu moze réznié sie od
wartoéci przyjetej przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie zmienia tresci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 2:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na przesuniecie terminu dostawy samochodéw
do 30.12.2022 r?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie zmienia treéci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na pojazdy przedkontraktowe w przypadku przesuniecie
terminu dostawy pojazdéw z 31.08.2022 r na pojazdy tego samego segmentu wedtug
klasyfikacji SAMAR (max. Segment D kombi dla samochodéw dostawczych) do czasu
dostarczenia samochoddéw docelowych?.

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 4:
Czy pojazdy przedkontraktowe moga byC pojazdami spalinowymi? Zapewnienie pojazddw
przedkontraktowych ma na celu Zapewnienie mobilnosci i ustalenie elastycznego terminu



dostawy docelowych pojazdéw elektrycznych w przypadku opdznier produkcyjnych, ktére sg
niezalezne od Wykonawcy.

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 5:

Pytanie dotyczgce Specyfikacji samochodéw typu VAN (Zatacznik nr 7b do SIWZ) -

- czy zamawiajgcy wyrazi zgode na maksymalng diugosé 4403 mm?

- czy zamawiajgcy wyrazi zgode na maksymalng dtugos$¢ 4609 mm?

- czy zamawiajgcy wyrazi zgode na maksymalng diugo$é 4959mm?

- Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na brak oswietlenia do jazdy dziennej typu LED?

OdpowiedZ:

W zakresie maksymalnej diugosci - patrz modyfikacja tresci SIWZ w pkt.2 ppkt.3).
W zakresie oswietlenia dla jazdy dziennej typu LED- Zamawiajgcy nie zmienia tresci SIWZ.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajgcy po wytypowaniu najkorzystniejszej oferty — uwzgledni mozliwo$¢ uzyskania
dotacji w programie ,Mj Elekiryk” organizowanej przez NFOSIGW we wspdipracy z Bankiem
BOS. Przyznanie dotacji moze mieé wptyw na zmiane ceny oferty na korzy$¢ Beneficjenta
dotacji czyli na Zamawiajgcego. Oferta cenowa pierwotnie zlozona moze ulec dalszej obnizce
na rzecz Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Wykonawca obliczy cene oferty zgodnie z pkt 12 SIWZ. W podanej cenie Wykonawca nie
uwzglednia ewentualnych pdzniejszych dotacji/dofinansowan itp.

Pytanie 7:

Wykonawca zwraca sie z prosbg o przesuniecie terminu sktadania ofert do dnia 26.01.2022 r.
Prosba wynika z krétkiego terminu do sktadania ofert i braku mozliwosci uzyskania w tak
krétkim czasie wigzgcych ofert od dealeréw samochodowych na podstawie, ktérych
Zamawiajgcy kalkuluje swojg oferte. Oferty od dealeréw wymagaja akceptacji na wyzszych
szczeblach co ma doprowadzi¢ do uzyskania najkorzystniejszych warunkéw cenowych dla
Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Patrz modyfikacja tresci SIWZ z dnia 10.01.2022

Pytanie 8:

Cze$¢ 1 zamowienia: 6 szt. fabrycznie nowych samochodéw elektrycznych osobowych wraz z
6 fadowarkami

Czy Zamawiajgcy umozliwi zaoferowanie pojazdu ktéry posiada nastepujgce czasy tadowania
ok. 30 godz. do 100% ze standardowego gniazdka 1,8 kW

ok. 5 godz. do 100% w 3-fazowej stacji tadowania 11 kW

ok. 30 min do 80% w publicznej stacji tadowania DC 100 kW

Prosbe swg motywuje faktem, iz pojazd ktéry pragniemy Panstwu zaoferowaé posiada
pojemnos¢ energetyczng akumulatora na poziomie 50kWh (czyli dwa razy wiecej niz Panstwa
minimalny wymég, tym samym czas fadowania ulega wydtuzeniu), dodatkowo zasieg
oferowanego przez nas pojazdu wynosi ponad 330 km (Panstwa wymaog to min 200km)
Dodatkowo wyrazenie zgody na powyzsze nie wptynie na jakos¢ dostarczonego pojazdu, gdyz
tadowanie w czasie 26h umozliwi osiagniecie zasiegu powyzej 200km

Odpowiedz:

Patrz modyfikacja tresci SIWZ pkt 1 ppkt1)i 2)

Pytanie 9
Czes¢ 1 zamdwienia: 6 szt. fabrycznie nowych samochodéw elektrycznych osobowych wraz
z 6 fadowarkami

Czy Zamawiajacy umozliwi zaoferowanie pojazdu bez oston przeciw btotnych przednich?



Odpowiedz:
Patrz modyfikacja tresci SIWZ pkt 1 ppkt. 3)

Pytanie 10
Cze$¢ 2 zamowienia: 4 szt. fabrycznie nowych samochodéw elektrycznych typu VAN, wraz z 4

tadowarkami.

1) Czy Zamawiajgcy umozliwi zaoferowanie pojazdu ktéry posiada nastepujgce czasy
tadowania

ok. 30 godz. do 100% ze standardowego gniazdka 1,8 kW

ok. 5 godz. do 100% w 3-fazowej stacji tadowania 11 kW

ok. 30 min do 80% w publicznej stacji tadowania DC 100 kW

Prosbe swg motywuje faktem, iz pojazd ktéry pragniemy Pardstwu zaoferowaé posiada
pojemnos¢ energetyczng akumulatora na poziomie 50kWh (czyli o 20kWh wigcej niz Panstwa
minimalny wymog, tym samym czas fadowania ulega wydiuzeniu), dodatkowo zasieg
oferowanego przez nas pojazdu wynosi ponad 330 km (Panstwa wymég to min 200km)

2) Czy Zamawiajgcy umozliwi zaoferowanie pojazdu ktérego wysoko§é wynosi 1860 mm oraz
dtugos¢ 4 403 mm?

3) Czy Zamawiajgcy umozliwi zaoferowanie pojazdu ktérego zuzycie energii wynosi max
19,2kWh/100km?

Odpowiedz: Patrz modyfikacja tresci SIWZ pkt 2 ppkt 1),2),3).4).

Pytanie 11

Pytanie dotyczace obu czesci postepowania

Zamawiajgcy wymaga, aby w ramach ustugi zostat przewidziany "Samochdd zastepczy
elektryczny z limitem 1000 km / miesigc"

Zgodnie z zapisami umownymi: "W kazdym przypadku, gdy Zamawiajgcy nie bedzie mogt
korzystac z ktéregokolwiek Pojazdu zgodnie z jego przeznaczeniem z jakichkolwiek przyczyn
przez okres diuzszy niz 5 dni, w szczegdlnosci w przypadku naprawy lub planowanych
przeglgdéw, Wykonawca dostarczy Zamawiajgcemu zastgpczy pojazd elektryczny, spetniajgcy
co najmniej wymagania okreslone odpowiednio w zatgczniku nr 3 i 4 do Umowy. W przypadku
kradziezy lub catkowitego zniszczenia Pojazdu termin na dostarczenie pojazdu zastepczego
wynosi 30 dni"

W zwigzku z faktem, iz na chwile obecng pojazdy elekirycznie nie sg jeszcze ogélnie
dostepnie zaréwno w wypozyczalniach jak i w ASO jako pojazdy zastepcze czy Zamawiajgcy
wyrazi zgodg na mozliwosé uzytkowania przez ten czas pojazdu zastepczego spalinowego w
przypadku, kiedy mimo zachowania nalezytej starannosci przez Wykonawce pojazd
elektryczny bedzie niedostepny?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie zmienia tresci SIWZ w danym zakresie.

Pytanie 12
Dodatkowo w przypadku kradziezy lub catkowitego zniszczenia Pojazdu na chwile obecna

wymagany przez Panstwa termin dostawy nowego pojazdu w okresie 30 dni jest niemozliwy
do spefnienia. Majgc powyzsze na uwadze czy Zamawiajgcy dopusci mozliwoéé korzystania z
pojazdu spalinowego przez okres niezbedny do produkcji oraz dostawy nowego pojazdu przy
dochowaniu nalezytej starannosci ze strony Wykonawcy polegajgcej na sprawdzeniu stokow
producenta oraz ewentualnego zlecenia do produkcji nowego pojazdu odpowiadajgcego
wymogom SIWZ?

Odpowiedz:

Nie tylko pojazdy elektryczne

Pytanie 13
Czy Zapis: "Wymagania dodatkowe: optata wstepna : 0 %, optata koricowa 30 % wartosci"

oznacza, iz Zamawiajgcy bierze pod uwage odkup pojazdow po okresie ich wynajmu?
Odpowiedz:
Tak, zgodnie z postanowieniami §14 wzoru Umowy, stanowigcy zatgcznik nr 8 do SIWZ



Pytanie 14
Do Czesci 2 zaméwienia: 4 szt. fabrycznie nowych samochodéw elektrycznych typu VAN,

wraz z 4 tadowarkami.

Czy Zamawiajgcy umozliwi zaoferowanie pojazdu bez oston przeciw biotnych przednich?
Odpowiedz:

Patrz modyfikacja tresci SIWZ pkt 2 ppkt 5).

Pytanie 15
Pytanie dotyczace Specyfikacji samochodéw typu VAN (Zatgcznik nr 7b do SIWZ) -

Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd o ponizszych parametrach:

- zamiast wysoko$¢ max 1850 mm — czy dopus$ci 1860 mm.

- zamiast dtugos¢ max 4300 mm - czy dopusci 4403 mm.

- zamiast wysoko$¢ przestrzeni tadunkowej min 1100 mm czy dopusci 1072 - 1200 mm

Odpowiedz:
Patrz modyfikacja tresci SIWZ pkt 2 ppkt 3).

Pytanie 16
Pytanie dotyczgce Ztgcznik 8 do SIWZ - wzér umowy - § 8 pkt 1 — Czy Zamawiajgcy zmieni

zapis w wymienionym punkcie z: ,Wykonawca zobowigzany jest do ubezpieczenia kazdego
Pojazdu w zakresie OC, AC, NNW, GAP... " na ,Wykonawca zobowigzany jest do
ubezpieczenia kazdego Pojazdu w zakresie OC, AC, NNW, ... " ze zniesionym ryzykiem GAP.
Wykonawca zapewnia peten zakres ubezpieczen w zakresie AC do wartosci finansowej bez
potrzeby GAP.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie zmienia tresci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 17

Pytanie dotyczgce Zigcznik 8 do SIWZ - wzdér umowy - § 8 pkt 1 - dotyczy wymienionych
ubezpieczen: Prosba o potwierdzenie czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na odstgpienie
przekazania kopii ubezpieczenia AC i NNW na poczet Potwierdzenia/Oéwiadczenia
Wykonawcy o ubezpieczeniu pojazdéw w zakresie AC i NNW, zgodnych z SIWZ?

Odpowiedz:

Zgodnie z §8 ust 4 i 5 wzoru Umowy, Zamawiajgcy wymaga przekazania potwierdzenia
zawarcia wszystkich umoéw ubezpieczenia.

Pytanie 18 )
Dotyczy zatacznika nr 7b do SIWZ ,SPECYFIKACJA TECHNICZNA SAMOCHODOW TYPU

VAN ZASILANYCH ENERGIA ELEKTRYCZNA”:
Czy zamawiajgcy dopusci pojazd o diugosci do 4405 mm ?
Odpowiedz: Patrz modyfikacja tresci SIWZ pkt 2 ppkt 3).

Pytanie 19

Czy zamawiajgcy dopusci pojazd z czasem fadowania baterii od 0 do 100% z gniazdka
elektrycznego 230V — max 25h ?

Odpowiedz: Patrz modyfikacja tre$ci SIWZ pkt 2 ppkt 2).

Pytanie 20
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wykreslenie z projektu umowy par 8 ust. 2 d):

ubezpieczenia GAP dla kazdego Pojazdu w_wariancie fakturowym. W przypadku szkody
catkowitej lub kradziezy umowa na wynajem samochodu z Najemca na dany pojazd zostaje
zakonczona a Wynajmujgey rozlicza sie z ubezpieczycielem na podstawie generalnej umowy
z danym TU bez dodatkowej doptaty ze strony Najemcy, oczywiscie pod warunkiem
zachowania standardowych wymogéw okreslonych przez TU a ktére dotyczg eksploataciji
pojazdu jak réwniez zabezpieczenia pojazdu jak nize;.




a) w przypadku szkody catkowitej kierowca pojazdu nie byt pod wplywem alkoholu czy tez
srodkéw odurzajgcych,

b) posiadat stosowne uprawnienia do kierowania pojazdem,

c) zdarzenie powstato podczas kierowania pojazdem nie posiadajgcym waznego badania
technicznego, jezeli stan techniczny pojazdu miat wptyw na powstanie szkody,

d) kierowca zbiegt z miejsca wypadku,

e) kradziez pojazdu lub jego czesci powstata na skutek niezabezpieczenia kluczy lub
dokumentow pojazdu przed dostepem oséb niepowotanych, chyba ze zostaly one
utracone na skutek przestepstwa, w chwili dokonania kradziezy pojazd nie byt
zabezpieczony w sposob przewidziany w jego konstrukcji, lub byt zabezpieczony w
sposéb przewidziany w jego konstrukgji, ale nie byty uruchomione wszystkie znajdujgce
si¢ w pojezdzie urzgdzenia zabezpieczajace przed kradziezg, chyba ze pojazd zostat
utracony na skutek przestepstwa,

f) powstate uszkodzenia pojazdu byty wynikiem btednej eksploatacji pojazdu, powstate w
bezposrednim nastgpstwie uzytkowania pojazdu w sposéb niezgodny z jego
przeznaczeniem, a takze zaistniate wskutek niewtasciwego zatadowania i przewozenia
tadunku lub bagazu,

g) powstate wskutek zalania lub zatopienia pojazdu, wskutek kontynuowania jazdy w
warunkach stwarzajgcych zagrozenie zalania lub zatopienia,

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie zmienia tresci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 21
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na rozszerzenie zapisu w projekcie umowy par 8 ust. 3 o

brakujace wytgczenia przypadkéw wymienionych w pytaniu 1 powyzej w podp. od a) do g)?
Wykonawca nie moze bra¢ odpowiedzialnosci za np. jazde samochodem osobowym w terenie
leSnym gdzie na skutek uszkodzenia podwozia ubezpieczyciel zakwalifikuje pojazd jako
szkode catkowitg i odmdwi wyptaty odszkodowania. Wykonawca w mys| przedstawionych
zapisow bedzie musiat pokry¢ warto$é szkody.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie zmienia tresci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 22
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zmiane zapisu w projekcie umowy w par. 11 ust. 1 na :

~Wykonawca dostarczy Zamawiajgcemu zastepczy pojazd tej samej klasy jak klasa
samochodu objetego obstugg na podstawie niniejszej umowy, niekoniecznie z napedem
elektrycznym, na caly okres istnienia przeszkody w Kkorzystaniu z samochodéw przez
Zamawiajgcego. W przypadku kasacji samochodu, samochdd zastepczy udostepniony
zostanie natychmiast, od czasu zgloszenia zdarzenia przez Zamawiajgcego do momentu
poinformowania Zamawiajgcego o zakorczeniu postepowania likwidacyjnego szkody. W
przypadku kradziezy samochodu, samochéd zastepczy zostanie udostepniony natychmiast,
od czasu zgioszenia kradziezy przez Zamawiajgcego do ostatniego dnia miesigca, w ktorym
nastgpita kradziez" . Samochody z napedem elektrycznym nie sg w chwili obecnej
standardem w linii wynajmu  krétkoterminowego, stad zapis Zamawiajgcego, bedzie w
pierwszych latach obstugi umowy nie do spetnienia przez potencjalnych Wykonawcow.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie zmienia tresci SIWZ w tym zakresie.



Pytanie 23
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane zapisu w projekcie umowy par 11 ust. 3na: , W

przypadku, gdy ktorykolwiek samochéd zostanie skradziony lub uszkodzony w takim stopniu,

ze nie bedzie mozna przywréci¢ go do stanu pierwotnego, niniejsza umowa wygasa co do tej

wyodrebnionej czesci przedmiotu najmu, ktérg stanowi przedmiotowy samochéd, w terminie
okreslonym odpowiednio ponizej.

a) W przypadku kradziezy samochodu Zamawiajgcy jest zobowigzany do zaptaty czynszu
najmu za okres do korica miesigca kalendarzowego, w ktérym nastgpita kradziez. Jezeli w
ciagu tego miesigca kalendarzowego samochod nie zostanie odnaleziony, niniejsza
umowa wygasa - co do tej wyodrebnione] czesci przedmiotu najmu, ktdra stanowi
przedmiotowy samochdd — z ostatnim dniem miesigca, w ktérym kradziez miata miejsce.

b) W przypadku, gdy samochéd zostanie uszkodzony w takim stopniu, ze nie bedzie go
mozna doprowadzi¢ do stanu pierwotnego, ninigjsza umowa wygasa - co do tej
wyodrebnionej czesci przedmiotu najmu, ktérg stanowi przedmiotowy samochéd - w dniu
stwierdzenia szkody. Wszelkie optaty nalezne na podstawie niniejszej umowy po dniu jej
wygasniecia i uiszczone przez Zamawiajgcego zostang mu zwrécone.

W przypadku zmiany modeli, wersji wyposazenia a przede wszystkim skokowym zmiang cen

zakupu samochoddw, zapis zaproponowany przez Zamawiajgcy jest nie do spetnienia pod

katem raty czynszu najmu jak i terminu dostawy nowego samochodu w terminie 30 dni .

Prosze sobie wyobrazié¢ iz Zamawiajgcy ma szkode catkowitg w czwartym roku umowy i do

zakonczenia umowy pozostaje 12 miesiecy a okres oczekiwania na nowy samochéd wynosi 6

miesigcy a dodatkowo najmowany pojazd nie jest juz produkowany w tej wersji czy tez

modelu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zmienia tresci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 24
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu umowy w par 14 ust. 1 ,2,3 na: ,Po

zakonczeniu obowigzywania Umowy, prawo pierwszenstwa zakupu Samochoddéw ma
Zamawiajgcy, po otrzymaniu od Wykonawcy oferty sprzedazy Samochodu i jej akceptadji.
Oferta zostanie przedstawiona tylko i wytgcznie na pojazdy, ktére wskaze Zamawiajgcy.
Wykonawca przedstawi oferte sprzedazy na 30 dni przed dniem zakoriczenia obowigzywania
Umowy. Akceptacja ceny przez Zamawiajgcego nastgpi maksymainie na 3 dni robocze przed
terminem zakonczenia obowigzywania Umowy”.

Gtéwna cechgl/intencjg umowy wynajmu pojazdow jest przede wszystkim czynsz miesieczny,
wprowadzona przez Zamawiajacego konkretna warto$¢ 30% za wykup pojazdu zmusza
Wykonawce do ,manipulacji” ceng czynszu tak zeby taka wartos¢ (30%) byta osiggalna.
Zamawiajgcy oczywiscie moze ,zarezerwowal' sobie prawo do pierwszenstwa wykupu
najmowanych pojazdéw ale bez wskazania konkretnej wartosci. Zapis zaproponowany przez
Zamawiajgcego w przywotanym paragrafie rowniez nie jest osiggalny z punktu widzenia
ksiegowego. Wskazanie w umowie najmu samochoddéw konkretnej wartosci jest sprzeczne z
definicja umowy najmu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmienia tresci SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 25
Czy Zamawiajgcy dopuszcza ztozenie oferty w formie elektronicznej z zastosowaniem

podpisdw elektronicznych osob uprawnionych do ztozenia oferty np. na wskazy adres e mail
lub na platformie zakupowej ?

Odpowiedz:
Nie. Ofertg nalezy ztozy¢ zgodnie z postanowieniami SIWZ w tym zakresie.



Modyfikacja tresci SIWZ

Zamawiajgcy zgodnie z postanowieniem pkt. 7.1.7 SIWZ wprowadza nastepujgce zmiany

do tresci SIWZ dot. postgpowania pn. ,Wynajem diugoterminowy samochodéw
elektrycznych’

1. W Specyfikacji technicznej samochoddw osobowych dla Czesci 1, stanowigcej Zatacznik
nr 7a do SIWZ zmienia tresc¢:

1) pkt 15, ktéry otrzymuje nowe brzmienie:

»15. tadowarka $cienna tréjfazowa typu wallbox lub réwnowazna o mocy min. 5,0 kW —
max 11 kW i pragdzie tadowania min 16A — 1 szt. do 1 pojazdu.

2) pkt 16, ktory otrzymuje nowe brzmienie:
,16. Czas fadowania baterii od 0 do 100% z gniazdka elektrycznego 230V — max 30h

3) pkt 24, ktéry otrzymuje nowe brzmienie:

.24. Ostony przeciw btotne kot przednich i tylnych lub bez w zaleznosci od opcji
producenta”

2. W Specyfikaciji technicznej samochodéw typu VAN dla Czesci 2, stanowigcej Zatacznik nr
7b do SIWZ zmienia tresé:

1) pkt 15, ktdry otrzymuje nowe brzmienie:

»15.£Ladowarka scienna tréjfazowa typu wallbox lub réwnowazna o mocy min. 5,0 kW —
max. 11 kW i pradzie tadowania min 16A — 1 szt. do 1 pojazdu.

2) pkt 16, ktéry otrzymuje nowe brzmienie:
,16. Czas fadowania baterii od 0 do 100% z gniazdka elektrycznego 230V — max 30h

3) pkt 3, ktéry otrzymuje nowe brzmienie:
",3. Wymiary: Wysoko$¢ max 1900 mm , diugos¢ max 4450 mm, szeroko$é z

lusterkami max 2150 mm , diugo$¢ uzytkowa przestrzeni tadunkowej min — 1400 mm ,
wysokos¢ przestrzeni tadunkowej min 1050 mm”

4) pkt 3, ktory otrzymuje nowe brzmienie:
,17. Zuzycie energii — max 20 kWh / 100 km”

5) pkt 26, ktéry otrzymuje nowe brzmienie:

,26.0stony przeciw biotne két przednich i tylnych lub bez w zaleznosci od opcji
producenta”

Powyzsze wyjasnienia i zmiany nalezy uwzglednié w tresci sktadanych ofert.

Z powazaniem




